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Eritreja: »Gotovo deset godina provela 
sam u zatvoru!« 
 
U Eritreji su kršćani stalno nadzirani, izopćeni od strane svojih obitelji i strogo 
kažnjeni ako prakticiraju svoju vjeru izvan državno priznatih crkava. Hiwot je 
provela gotovo deset godina svoga života zaključana u kontejneru zato jer je 
ostala vjerna Isusu Kristu. 
 
Hiwot* je odrasla u eritrejskoj pravoslavnoj crkvi. Svi kršćani u Eritreji nalaze se pod strogim 
nadzorom vlasti. Ali kršćanima koji su poput Hiwot napustili tradicionalnu crkvu koju priznaje 
država i pridružili se protestantskim pokretima dodatno dolaze snažni progoni od strane 
obitelji i društvene zajednice. To vrijedi i za kršćane muslimanske pozadine. 
 
Privučena Božjom ljubavlju 
 
Kad je Hiwot prvi put susrela protestantske kršćane, bila je zadivljena time kako se oni 
drugačije ponašaju. Unatoč prijetnjama njezinih roditelja, često je odlučila ići na njihove 
sastanke. »Među njima bilo je mnogo ljubavi», rekla je. »Shvatila sam što Biblija govori o 
Bogu koji je ljubav.« U tajnosti je predala svoj život Isusu. 
 
Uhićena tijekom racije 
 
Jednoga dana Hiwot i njezina mala zajednica upravo su se molili kad su susjedi o tome 
obavijestili policiju. 
 
»Kad su došli, odveli su nas sve u zatvor«, govori ona. »Provela sam gotovo deset 
godina u zatvoru.« 
 
Vladine agencije redovito provode ovakve racije u kojima su uhitili stotine »neovlaštenih« 
kršćana, posebno vođâ zajednica. Trenutno u zatvorima ima oko tisuću eritrejskih kršćana 
od kojih većina zapravo nije optužena ni za kakvo kazneno djelo. 
 
 
 



»Naša vjera je u našim srcima« 
 
Vlasti žele da zatvor ima zastrašujući učinak, ali Hiwot je među drugim zatvorenim kršćanima 
pronašla zajedništvo vjernika. Nekome je uspjelo u zatvor prokrijumčariti Bibliju u posudi za 
hranu. 
 
»S obzirom na to da jedna Biblija nije bila dovoljna za sve nas, podijelili smo je među 
više osoba. Nakon što smo je pročitali, morali smo je sakrivati u svojoj odjeći«, govori 
Hiwot. 
 
Nismo spremni odreći se svoje vjere 
 
Čuvari zatvora rekli su Hiwot i njezinim prijateljima da će biti pušteni ako se odreknu svoje 
nove vjere, međutim oni su to odbili učiniti. »Kad smo im rekli da je naša vjera u našim 
srcima te da imamo pravo vjerovati, tukli su nas«, govori ona. »Bilo je malo nade da ćemo 
živi izaći iz zatvora jer druge kršćane mučili su do smrti.« 
 
Na njezino veliko iznenađenje, Hiwot je na kraju puštena na slobodu. Ona i dalje štuje Boga 
iako je svjesna rizika. Mnogi drugi eritrejski kršćani i dalje sjede u zatvoru. 
 
Molimo se zajedno s Hiwot 
 
Hiwot nas moli: »Molite se za vjersku slobodu u našoj zemlji i za završetak progona. Da 
možemo slobodno štovati Boga kao u drugim zemljama te da zatvorenici budu pušteni na 
slobodu. Da Gospodin dovede kraj progonima i kušnjama te da se evanđelje nastavi širiti.« 
Hiwor želi za sebe osobno »biti bogato blagoslovljena te doprinositi tome da drugi prihvate 
Isusa«.  
 
*Imena su promijenjena iz sigurnosnih razloga 

 

 
Molimo vas molite se za kršćane u Eritreji! 

 Molite se za zatvorene kršćane u Eritreji da njihova nada snažno počiva u Isusu te da 
budu oslobođeni. 

 Molite se za to da Bog blagoslovi Hiwot te da drugi ljudi kroz njezino svjedočanstvo 
upoznaju Isusa. 

 Molite se za to da se može slobodno štovati Boga u ovoj zemlji. 
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